

DIRECCION: REDACCION Conde de Cárdenas, 18

DIARIO DE CORDOBA

ADMINISTRACION IMPRENTA Garcia Llovera, núm. 20

APARTADO NÚM. 30

PERIODICO INDEPENDIENTE. DECAÑO DE LA PRENSA CORDOBESA

TELÉFONO NÚM. 1218

Suscripción (Pago adelantado): En Andalucía, 6 ptas. trimestre.—Resto de España, 7'50.—Extranjero, 15.—Número suelto: DIEZ céntimos.

DIRECCION TELEGRÁFICA: DIARIO

DIARIO DE LA MAÑANA, ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

FRANQUEO CONCERTADO

Escoliarlo

Una huelga de ciegos

En Manchester un centenar de ciegos y ciegas han abandonado las humildes tareas...

No se resignan a jornales que estiman mezquinos; no quieren tender la mano con la palma vuelta hacia el cielo...

Muy lejos están esos cuantos ingleses ciegos de la gredosa llanura del condado de Lancaster...

Ciegos felices aquellos que oían el camino por donde andaban, que no tropezaban nunca...

Esos hombres, esas mujeres que factean a lo largo de la ciudad de los puentes...

Porque en realidad esta huelga de ciegos de la carne parece el símbolo de muchas otras huelgas de ciegos del espíritu.

No centenares de inválidos, sino millares de hombres útiles cierran sus ojos para los desfiles cada vez más rasantes con abismos...

Y como en aquellos trágicos desfiles de los ciegos heroicos, vestidos con harapos militares...

Esto es lo que debiera decirse al ciego que abandona sus cestos de mimbre y su sonrisa plácida...

Madrid. José Francés (Prohibida la reproducción)

NO DEJE V. DE VER

a Miss Royal escribiendo en nuestro escaparate. Se marchará el sábado. L. U. Q. U. E. Gondomar, núm. 17.

Captura de los autores de un atraco

Durante la noche del 19 de Enero último, según dijimos oportunamente, en la carretera del Brillante...

La Guardia civil ha conseguido detener a los autores del hecho que son José María Jiménez Muñoz, José López Vázquez, Francisco Luque Cabello y Alfonso Martín Sánchez...

También tuvo participación en este atraco Eduardo Sánchez Carretero (a) "El Chato", que desde el día 26 de Febrero último se encuentra preso en la cárcel de Córdoba.

La sesión de clausura del Congreso de funcionarios municipales

El domingo, a las doce del día, se verificó en el salón de actos de la Diputación la sesión de clausura del Congreso de empleados y obreros municipales.

El local estaba atestado de congresistas.

Presidieron el gobernador civil don Manuel María González López, el alcalde don Francisco de la Cruz Ceballos, el diputado provincial don Francisco Rojas, en representación del presidente de la Comisión gestora, el presidente de la Federación de funcionarios don Pedro de Górgolas y el de la Asociación provincial cordobesa don Buenaventura Villa y Ruiz de Bustamante.

Hicieron uso de la palabra pronunciando elocuentes discursos relativos a la transcendencia del Congreso de funcionarios los señores Górgolas, de la Cruz Ceballos y González López.

Este hizo una enérgica defensa de los empleados de las Corporaciones municipales, abogó por su mejoramiento económico y social, expresó la justicia que presidia en las conclusiones aprobadas por el Congreso y declaró este clausurado.

Tanto el gobernador de Córdoba como los dos oradores que le precedieron en el uso de la palabra fueron calurosamente aplaudidos.

Al terminar la sesión los congresistas dieron muchos vivas a la República y a Córdoba.

EL BANQUETE

A las dos y media de la tarde se verificó en el Hotel España y Francia el banquete de despedida de los delegados que asistieron al Congreso.

Presidió el gobernador. A su derecha tomaron asiento don Pedro de Górgolas, don Victoriano Bragado, secretario de la Federación Nacional; don Filiberto López y López de Blas, secretario de la Diputación; don Manuel Muñoz, presidente del Congreso de funcionarios y don Bernabé de Tierta y don Víctor Vázquez, presidentes de las Asociaciones de Málaga y Sevilla, respectivamente.

A la izquierda del señor González López se hallaban don Francisco Rojas, el secretario del Ayuntamiento de Córdoba don José Carretero, el contador de fondos municipales, don Enrique Molina de Pazos, don Buenaventura Villa y los delegados don Ildefonso Alier y don Pedro Martín, pertenecientes al Comité Nacional y don Rafael de la Lastra, delegado de Santander.

Asistieron doscientos comensales. El menú fue excelentemente servido.

Al descorcharse el champagne se levantó a hablar don Víctor Vázquez quien hizo un elogio del gobernador de Córdoba y expuso su deseo de que sea nombrado director de administración local.

Después hizo uso de la palabra el representante de Canarias, que expresó su agradecimiento por que al fin la península comience a prestar atención a aquellas islas que durante tanto tiempo han estado olvidadas.

Terminó diciendo que en nombre de los funcionarios municipales de Canarias abrazaba a sus compañeros de la península.

Usó luego de la palabra don Buenaventura Villa y Ruiz de Bustamante, que excusó la presencia del alcalde por hallarse indispuerto y despidió con frases muy afectuosas a los congresistas.

Habló luego el señor Górgolas que en elocuentes períodos glosó el discurso pronunciado por el gobernador de Córdoba en el acto de clausura del Congreso y tributo grandes elogios al señor González López.

Este cerró el ciclo de los discursos. Volvió a hablar con gran elocuencia de la misión de los funcionarios, enaltecidos, tuvo frases de elogio para la mujer funcionario y dijo que su mayor satisfacción sería pertenecer al Cuerpo de empleados de la administración local.

Por unanimidad se acordó nombrar al señor González López socio honorario de la Federación de funcionarios y obreros municipales.

Todos los oradores fueron aplaudidísimos.

El acto terminó en medio del mayor entusiasmo.

SE VENDEN naranjas de Malta en la calle Ambrosio de Morales, 9.

MILITARES

Ha marchado a Jaén, en comisión de servicio, el capitán médico don Juan Manzanera Bonilla.

La conferencia de don José María Pemán

El domingo, a las once de la mañana en el Gran Teatro, dió su anunciada conferencia política don José María Pemán, que había sido invitado por la Juventud de Acción Popular.

El teatro estaba lleno de público.

Hizo la presentación del orador en nombre de la Juventud de Acción Popular don Laureano Fernández Martín, quien en elocuentes frases enalteció la personalidad del señor Pemán.

Este examinó detenidamente la situación política desde el punto de vista de su ideología e insistió en la necesidad de que las derechas españolas formen un frente único compacto y disciplinado para oponerse a la marcha de la revolución marxista.

Dijo que la República ha estafado al pueblo porque actúa sectariamente cuando debía de ser igual para todos los españoles.

Se ocupó de los sucesos de Casas Viejas y dijo que en la visita que realizó a aquella aldea pudo ver como había calles con los nombres de Ferrer y Nakens y apreció también la contradicción de haber cómo los discípulos de estos habían sido ametrallados por las fuerzas republicanas.

Hizo un hermoso canto a la familia española y combatió tenazmente la persecución de que se quiere hacer objeto a la enseñanza religiosa.

Habló también de la propiedad y dijo que el pertenecer a las clases pudientes no es un privilegio y que deben amparar y proteger con su dinero a los obreros. Esta será la única forma de que lleguen a un acuerdo patronos y trabajadores.

Terminó excitando a la Juventud de Acción Popular, a que siga trabajando con ahínco en la defensa de sus ideales hasta conseguir el triunfo.

El orador fue calurosamente ovacionado. El banquete con que iba a ser obsequiado don José María Pemán se suspendió a ruegos de éste quien mostrose partidario de que el dinero que se iba a gastar en el agasajo se recaudara para socorrer a los pobres.

Esta iniciativa obtuvo inmediata realización.

N. de la R.—El extracto de la conferencia del señor Pemán lo hemos obtenido por referencias particulares ya que no pudimos asistir al acto por no haber sido invitados, cosa que lamentamos.

LAS MASCARAS DEL DOMINGO

Aunque a algunas personas les parece extraño, en domingo hubo máscaras en Córdoba.

¿A qué obedeció esto? Allí va la explicación.

El sábado por la noche se celebraron bailes de máscaras en varios lugares de reunión de la gente alegre; esos bailes duraron hasta las primeras horas de la mañana del día siguiente y al abandonarlos el público, no faltaron mujeres y hombres que luciendo disfraces y tremendas "papelinas" recorrieron la población para prolongar la "juerga".

Los madrugadores al verlos se preguntaron: ¿Qué significa esto? y no faltaba quien dijera: Es que las autoridades, con muy buen acuerdo en virtud del mal tiempo reinante durante los días de carnaval han autorizado hoy las máscaras a fin de que puedan resarcirse de los perjuicios que sufrieron en aquellos días los vendedores de papellitos y flores, los que alquilan dominós y otros modestos comerciantes.

La noticia circuló de boca en boca y empezaron a lanzarse a la calle mascarones dispuestos a embromar a amigos y conocidos y a divertirse ya que no pudieron hacerlo a sus anchas en las carnestolendas.

Esta fue la causa de que, con el general asombro, el vecindario se viera sorprendido durante la mañana del domingo por la presencia de máscaras guñaposas y hasta de alguna murga.

HACIENDA

Pagos para hoy En la Tesorería pagaduría de Hacienda de esta provincia se harán efectivos hoy libramientos expedidos a favor de las personas siguientes:

Don Juan Ortega, don Juan Morales, don Manuel García de la Plata, ingeniero jefe de la Sección Agronómica y señor pagador de los servicios hidráulicos del Guadalquivir.

Boda De la Puente del Rey-Salinas Casana

El domingo, a las cinco y media de la tarde, se celebró en la parroquia de San Miguel el enlace matrimonial de la encantadora señorita Blanca de la Puente y del Rey con el distinguido joven, perito agrícola, don Francisco Salinas Casana.

El templo estaba artísticamente adornado con plantas y flores y lucía espléndida iluminación.

Los novios entraron a los acordes de una marcha nupcial interpretada por una lucida orquesta.

La novia que lucía elegantísimo traje blanco, iba del brazo de su padre y padrino don Vicente de la Puente Quijano.

El novio vestía de etiqueta y daba el brazo a su madre y madrina doña Encarnación Casana de Salinas Dieguez.

Llevaban la cola del vestido de la novia, sus hermanas las bellísimas señoritas Elena y Marta.

El rector de la parroquia de Santiago don Emilio Salinas Dieguez, fió del novio, bendijo la unión y pronunció una sentida plática.

Terminada la ceremonia religiosa, los novios e invitados pasaron al domicilio de los señores de la Puente, donde fueron obsequiados con un espléndido lunch.

Los nuevos esposos, a los que deseamos todo género de venturas marcharon en automóvil a Madrid donde pasarán los primeros meses de la luna de miel.

TRIBUNALES

Juicios para mañana

En la Sala primera de esta Audiencia se celebrará mañana la vista de la causa seguida en el juzgado de Montilla, contra Soriano Rodríguez, por el delito de amenazas.

Defenderá a la procesada el abogado señor Fernández Jiménez y la representará el procurador señor Castiella.

En la misma Sala se verá la causa instruida en el juzgado de Luceña, contra Manuel Soto Vega, por insultos.

Defenderá al procesado el abogado señor Velasco y le representará el procurador señor Jiménez.

En la Sala segunda se celebrará la vista de la causa procedente del juzgado de Aguilar de la Frontera, contra José del Valle Torres, por hurto.

El abogado señor Sarazá defenderá al procesado y lo representará el procurador señor Jiménez Baena.

En la Sala segunda se verá la causa seguida en el juzgado de Fuente Obejuna, contra José Rebollo Muñoz, por lesiones.

La defensa y representación del procesado estarán encomendadas al abogado señor Espina y al procurador señor Collina.

Sentencias

La Sala primera de esta Audiencia ha dictado sentencia en la causa por estafa, seguida en el juzgado de Montilla, contra Francisco Ortiz Ruiz y Manuel Sánchez López, imponiéndoles la pena de dos meses y un día de arresto mayor.

La Sala segunda ha fallado la causa por hurto, instruida en el juzgado de Baena, contra Joaquín Galisteo Azcos, condenándole al pago de 500 pesetas de multa.

La misma Sala ha sentenciado en la causa por lesiones, procedente del juzgado de Bujalance, contra José Prados y García del Prado, imponiéndole la pena de seis meses y un día de prisión menor y 500 pesetas de indemnización.

Incoación de sumarios

El juzgado de instrucción de Hinojosa del Duque, incoa sumario por amenazas que Emilio Balseira Parodi y María de los Reyes Ranchal, dirigieron a Juan Moyano Santos.

El de Luceña por lesiones graves que se produjo Isabel Molina Rosa, al caer de un carro.

Un recurso

El Tribunal provincial de lo Contencioso administrativo, ha acordado admitir el recurso iniciado por el letrado don Rafael Mir de las Heras, en nombre de don José Ferrer Tordera y don Manuel García Prieto, contra acuerdo del Ayuntamiento de Córdoba, fecha 7 de Noviembre último por el que desestima la petición de los recurrentes referente al reconocimiento del derecho a percibir un quinquenio.

AVISOS UTILES

Cura el Estómago el Elixir Soiz de Carlos

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

Información de la tarde

TOMA DE POSESION DEL NUEVO PRESIDENTE DEL CONSEJO DE ESTADO. EN GRADO (HUESCA) HAN OCURRIDO ALBOROTOS EXTREMISTAS. LA ACTUACION DE LA COMISION PARLAMENTARIA QUE ENTIENDE EN LOS SUCESOS DE CASAS VIEJAS. INCIDENTES EN LA SESION DE CLAUSURA DE LA ASAMBLEA ECONOMICO AGRARIA. NO SE HA NOMBRADO AUN EL SUSTITUTO DEL GENERAL QUEIPO DE LLANO

Madrid Toma de posesión del presidente y consejeros de Estado

A medio día, tuvo lugar la toma de posesión del nuevo presidente del Consejo de Estado señor Martínez Aragón y los consejeros señores Atard, Casanueva y Zabala.

El señor Azaña tomó la promesa de fidelidad de los nuevos consejeros pronunciando un discurso en el que elogió y realizó los méritos del señor Martínez de Aragón, señalando los grandes aciertos tenidos en el desempeño de los cargos de responsabilidad que le ha encomendado la República.

El señor Martínez de Aragón agradeció los elogios que se le habían tributado y prometió que en su nuevo cargo, serviría con la mayor lealtad a la República.

No se ha nombrado aún el sustituto del general Queipo de Llano

Los periodistas que hacen información en el Palacio Nacional preguntaron hoy en la Secretaría general si se había designado ya la persona que ha de ocupar la vacante del general Queipo de Llano en la jefatura de la Casa militar de S. E.

El secretario general les manifestó que como la persona que interinamente viene desempeñando el cargo lo hace con la mayor competencia y celo, no existe razón alguna que aconseje la premura en el nombramiento del sucesor del general Queipo de Llano.

EN GRADO (HUESCA) HAN OCURRIDO ALBOROTOS EXTREMISTAS

En el ministerio de la Gobernación manifestaron esta mañana a los periodistas que en el pueblo de Grado (Huesca), había quedado restablecida la tranquilidad sofocándose los alborotos registrados ayer.

Lo ocurrido fue, que un numeroso grupo de obreros organizaron una manifestación que recorrió varias calles, izando en el Ayuntamiento una bandera roja e intentaron proclamar la revolución social.

Lo ocurrido ha carecido de importancia. Se han practicado algunas detenciones.

La actuación de la Comisión parlamentaria que entiende en los sucesos de Casas Viejas

A las once de la mañana se reunió en el Congreso la Comisión parlamentaria nombrada para investigar los sucesos de Casas Viejas.

La sesión terminó a la una y media de la tarde.

Ante la Comisión comparecieron para declarar seis tenientes de asalto. Para las cuatro de la tarde están citados cinco oficiales de asalto y mañana comparecerán algunos más que se hayan ausentes.

Terminadas estas diligencias la Comisión redactará el oportuno informe que quedará terminado mañana

DEL AYUNTAMIENTO

La alcaldía

A causa de hallarse indispuerto el alcalde don Francisco de la Cruz Ceballos, ayer estuvo encargado del despacho de la alcaldía el teniente de alcalde don Francisco Córdoba Fuentes.

Visitas

El alcalde accidental don Francisco Córdoba Fuentes, recibió ayer las siguientes visitas:

Don José Ramos Aranda, doña Josefa Arroyo, una comisión del Sindicato de la madera, don Manuel Fernández, don Antonio Antolín Almodóvar y don José S. Olmo.

Servicios de la Guardia municipal

La Guardia municipal prestó ayer los siguientes servicios:

Denuncias de Enrique López González, por tirar piedras en la vía pública su hijo Enrique y del dueño de la casa número 52 de la calle Costanillas, por efectuar obra sin licencia.

El guardia número 5, dió conocimiento de que el dueño de la casa número 1 de la calle de la Palma, denuncia que el niño Gabriel Morales Cuenca, rompió un cristal de la referida casa y el padre de aquel Gabriel Morales García, se niega a pagar el valor del desperfecto.

El 108, dió cuenta de que la niña Pilar Cañizares Arco, fue curada en la Casa de Socorro por haberle mordido un perro de Antonio Jordano Bravo.

El 12, detuvo por daños a Francisco Rodríguez Arjona.

El 59, dió conocimiento de que el niño Rafael de la Torre Moreno fue curado en la Casa de Socorro de lesiones que le produjo otro niño en riña.

El 5, detuvo a Antonio Avila Serrano, que intentó agredir a María Aire César.

GRAN TEATRO.- Empresa Guerrero. Teléfono 2700

IDEAL CINEMA
FUNCIONES PARA HOY MARTES 14 DE MARZO DE 1933
CINE SONORO.-Programa de estrenos...

TEATRO DUQUE DE RIVAS.-Empresa A. Cabrera

Hoy martes 14 de Marzo de 1933.-A las siete de la tarde y diez y media de la noche.-ACONTECIMIENTO DE OPERA FLAMENCA...

CINE ALKAZAR.- Empresa Cinaes, Reyes Católicos, 17

Hoy martes 14 de Marzo de 1933.-Desde las siete de la tarde en adelante.-Primer: EL PODER DE LA RADIO...

CINE GONGORA.- Jesús María, núm. 8. Teléfono 2-1-6-5

Programa para hoy martes 14 de Marzo de 1933.-Dos grandes secciones de cine.-Tarde, a las siete y noche a las diez y media...

EN EL AYUNTAMIENTO
LA SESION MUNICIPAL DE AYER

Ayer, a las siete y media de la noche, celebró sesión ordinaria el Concejo municipal bajo la presidencia del primer teniente de alcalde don Bernardo Garrido...

Un representante de la minoría socialista censuró que no se hubiera utilizado personal competente, por lo cual el costo de los carnets ha resultado muy elevado.

Abierta la sesión, el secretario señor Carretero Serrano leyó el borrador del acta de la anterior, que fue aprobado.

El señor Calderón mostró su extrañeza porque no se hubiese llevado la moción al Ayuntamiento hasta transcurrido un año y censuró el procedimiento seguido por el Negociado correspondiente.

Se leyó una moción de la Alcaldía proponiendo que se impongan contribuciones especiales a los propietarios beneficiados por las obras de pavimentación de las calles Cardenal González, Emilio Castelar, Don Rodrigo y Agustín Moreno...

El señor Calderón leyó el artículo 16 del Reglamento de Sanidad, que determina las condiciones higiénicas que han de reunir los edificios destinados a viviendas.

El señor Calderón se opuso por que entrañaba el cobro de unas cantidades indebidas, ya que la Comisión gestora de la décima se nutre legalmente de los recargos en la contribución.

Expuso que lo referente a humedad no es casi en su mayor parte imputable a los propietarios y el Ayuntamiento no podrá determinarla en todos los casos...

Fue leída una moción de la misma Comisión de Arbitrios solicitando que se autorice a la Alcaldía para librar al inspector jefe del servicio del Resguardo de Arbitrios las cantidades que estime necesarias para atender a los gastos de implantación y funcionamiento del Cuerpo de Guardería Rural...

El señor Calderón insistió en sus manifestaciones. El señor Garrido hizo historia del asunto, encareciendo la importancia del nuevo impuesto.

El señor Calderón se opuso a la aprobación de la moción, estimando que las adquisiciones deben hacerse por concurso o subasta según su importancia.

Aclaró que la Comisión había hecho las oportunas clasificaciones para evitar injusticias dejando a los técnicos la determinación de los casos para aplicarles los tipos de imposición.

El señor Calderón manifestó que la Comisión de Arbitrios le inspiraba la máxima confianza, pero se opuso a que se desvirtuaran los medios usuales de su funcionamiento, dando intervención en los pagos al inspector jefe del Resguardo de Arbitrios.

El señor Calderón se opuso a la aprobación de una cuenta del ingeniero por servicios de los vigilantes de obras durante el mes de Diciembre, importante 3.000 pesetas.

Se dio cuenta de una moción de la Comisión de Beneficencia proponiendo que se amplíe el crédito concedido para la confección del nuevo padrón de vecinos pobres con derecho a gozar de los auxilios de la Beneficencia domiciliaria.

Se dio lectura a una moción suscrita por varios concejales solicitando que mientras el Ayuntamiento estudia la fórmula de realizar el servicio de reconocimiento sanitario de vinos y alcoholes se suspenda el cobro del arbitrio.

Sociedad Anónima General de Espectáculos

Emisión de acciones Serie A de 500 pesetas Serie B de 100 pesetas
Detalles en el Cine Gongora, Jesús María, 8

GOBIERNO CIVIL

Una petición de los obreros del Sindicato de la Madera.

Una numerosa comisión de obreros del Sindicato de elaborar madera, visitó ayer al gobernador, para rogarle que apoye una solicitud que han formulado al Ayuntamiento...

Los metalúrgicos anuncian el cierre de las fábricas

Los patronos metalúrgicos han fijado un aviso, anunciando el cierre de los talleres y fábricas para el próximo sábado.

Reapertura de un Centro

El gobernador civil ha autorizado la reapertura del Centro Obrero de la Confederación Nacional del Trabajo de Posadas.

Reposición de un Ayuntamiento

Ha sido autorizada por el gobernador la reposición del Ayuntamiento de Palma del Río.

Una huelga

En Puente Genil se han declarado en huelga los obreros campesinos pertenecientes a la Sociedad Vegetariana como protesta contra el paro obrero.

Una plaga

Ayer visitó al gobernador civil una comisión de patronos y obreros agrícolas de la barriada de Alcolea para comunicarle que ha aparecido la plaga llamada langosta peluda...

Convocatoria

Se ha procedido por la Delegación de Trabajo a convocar a todas las entidades patronales y obreras que figuran inscritas en el Registro de Asociaciones del Gobierno civil...

GACETILLAS

Los cepillos del Comedor de Caridad

Hasta hoy, de los cepillos del Comedor de Caridad, el que ha obtenido mayor recaudación, es el instalado en el Círculo de Labradores, Industriales y Comerciantes...

Defunción

En Granja de Torrehermosa (Badajoz), ha fallecido la respetable señora doña Araceli Cantón Castilla de Santiago.

Pepitas-Pepes

Para regalar a cuantos quieran tenemos preciosos y prácticos regalos muy baratos ALMACENES HERRO ARAGON Y PANERIAS INGLESAS

Detención de maleantes

Los agentes del Cuerpo de Vigilancia detuvieron el domingo a Isidoro Rodajón Roldán, individuo sospechoso e indocumentado.

Detención de un reclamado

Ayer fue detenido por los agentes del Cuerpo de Vigilancia José Barragán Pérez, que estaba reclamado por el juzgado de instrucción del distrito de la Derecha para cumplir condena.

MIEL de superior calidad se vende. Ambrosio de Morales, 9.

USTED PUEDE IR GRATIS AL CINE...

scribiendo una de las ACCIONES PREFERENTES SERIE B de 100 pesetas, que devengan un interés anual acumulativo de 7 por 100
Para más detalles en el CINE GONGORA

EMPRESA S. A. G. E.

Monte de Piedad

El lunes próximo se celebrará en dicho establecimiento la subasta pública de alhajas procedentes de empeños hechos en la Central durante el mes de Mayo último...

Malos tratos

El domingo compareció en la Comisaría de Vigilancia José Chacón Espejo, para denunciar a un individuo llamado Emilio Santiago, que en la carrera de Cercadilla lo maltrató de obra.

Niño arrollado por un automóvil

El domingo en la calle de Regina, fue arrollado por un automóvil el niño de tres años Francisco Ortiz Tejadera, sufriendo contusiones leves en la pierna izquierda.

Riña entre mujeres

Ayer, en la calle del Cárcamo, riñeron y se maltrataron de obra Carmen Reyes Ramírez y Carmen Caba Gracia, resultando la primera con erosiones leves en el antebrazo izquierdo.

Un rapto

En la Comisaría de Vigilancia denunció ayer Damián Rodríguez Rodríguez, el hecho de que su hija Francisca Rodríguez González, de 16 años, que prestaba sus servicios como criada en una casa de comidas de la Plaza de San Salvador, ha sido raptada por su novio Rafael Alhambra.

Un valiente

A requerimiento de María Aire Cesar, fue detenida ayer por un guardia municipal Antonio Avila Serrano, que maltrató y amenazó de muerte con una escopeta a la denunciante en su domicilio, calle de San Eloy, número 8.

Caída grave

Ayer, en la calle de Alfayata, cayó al suelo María Gil Gallardo, de 68 años, produciéndose la fractura del hueso derecho por su tercio medio.

Sensible suceso

El domingo a las nueve y media de la noche, ocurrió un sensible suceso en la estación férrea del Higuerón.

Una denuncia

El chófer Manuel González Luna, denunció el domingo en la Comisaría de Vigilancia a Rafael Martínez López y Luis Encuentra, por negarse a pagarle 9'20 pesetas, importe del alquiler del automóvil del denunciante.

El robo de un mantón de Manila

Hace algunos días dimos cuenta de que a doña Enriqueta Sánchez Sánchez le habían sustraído un mantón de Manila valorado en 350 pesetas que facturó, en unión de otros equipajes, en la estación férrea de Montoro con destino a Córdoba.

Una caída

Ayer, en la vía pública, tuvo la desgracia de caer al suelo Antonio Pesquero Salgado, de 61 años, produciéndose una contusión con hematoma leve en la región ocular izquierda.

Nombramiento

Ha sido nombrado registrador de la propiedad de Montoro don Ramón Cartiñas Riego, que lo era de Talavera de la Reina.

D. Germán Ruiz Maya

Nuestro distinguido amigo don Germán Ruiz Maya, juez de instrucción de esta capital, ha obtenido el ascenso a juez de término, a pesar de lo cual se le ha confirmado en el cargo que sirve.

AGUAS DE MARMOLEJO

HÍGADO, ESTÓMAGO, RIÑÓN, DIABETES. Temporada de Primavera: 1.º Abril 15 Junio. GRAN HOTEL BALNEARIO. Nueva dirección procedente del Hotel SABOY DE MADRID.

Por Telégrafo y Teléfono

INFORMACION DE LA MADRIDADA

Madrid

LOS SUCESOS DE CASAS VIEJAS
El juez ha dictado auto de procesamiento y prisión contra el señor Menéndez, a quien se le exigen 200.000 pesetas para la responsabilidad civil.

Ante el juez especial que instruye la causa por los sucesos de Casas Viejas estuvieron declarando ayer por la tarde el teniente Muñoz, que figuraba como ayudante del grupo que mandaba el capitán Rojas, el guardia escribiente José Cuenca, perteneciente al mismo grupo y los tenientes de asalto don Tomás Ramírez, don José Freire, don Francisco Álvarez, don Carlos Gobert, don Fernando Vicent, don Antonio Vázquez y el señor Álvarez.

También declaró un espontáneo. A las ocho de la noche se personó en Prisiones militares el secretario del Juzgado, que inmediatamente pasó a la celda que ocupa el señor Menéndez y le notificó a éste el auto de procesamiento y prisión.

Se le exigen 200.000 pesetas para responder de la responsabilidad civil.

El miembro de la Comisión parlamentaria don Miguel García y Bravo Ferrer, que actúa de secretario de aquella, manifestó ayer a los periodistas que el nuevo informe que presentará a la Cámara viene a corroborar cuanto se consigna en el primero.

No hay responsabilidad criminal para el Gobierno. Únicamente podrá

haber responsabilidades políticas por haberle fallado al Gobierno todos los resortes de información.

Hasta ahora toda la responsabilidad es del director de Seguridad, quien parece que dió órdenes para que obraran las fuerzas en la forma que lo hicieron, aunque hasta ahora nada concreto se puede afirmar, ya que aquellas fueron dadas verbalmente y sólo se conocen a través de las declaraciones prestadas por los declarantes.

El jefe del Gobierno desmiente la dimisión del señor Casares Quiroga.

El señor Azaña permaneció toda la tarde de ayer en su despacho trabajando con el secretario y con el subsecretario del departamento.

A la hora de costumbre recibió a los periodistas y les manifestó que no tenía ninguna noticia de interés que comunicarlos.

Un repórter le hizo una pregunta relacionada con la supuesta dimisión del señor Casares Quiroga, quien, según se decía, había visitado al jefe del Gobierno para exponerle su deseo de dejar el cargo.

El señor Azaña negó que el señor Casares Quiroga lo hubiese visitado y agregó que no existía siquiera por parte del ministro de la Gobernación el propósito que se le atribuye.

Ha reaparecido "Luz"
Ha reaparecido el periódico "Luz". Dice que continúan perteneciendo a la Redacción don Félix Lorenzo, "Azorín", Grandmontagne, Bagaría y otros redactores y colaboradores.

gaciones que la situación nos impone y ojalá que en el resto de España haya la misma unanimidad para darse cuenta de estos momentos históricos.

El Gobierno respetará la actuación de los jueces que intervienen en los sucesos de Casas Viejas como hasta ahora ha venido haciendo.

El ministro de Agricultura, respondiendo a preguntas de los periodistas, dijo que no cree en la probabilidad de que se plantee por ahora una crisis. En todo caso se planteará después que se verifiquen las elecciones municipales.

Si en esa contienda los sufragios son contrarios al Gobierno se producirá la crisis total. Si le son favorables se estudiará la conveniencia de reorganizar el Gabinete.

Cataluña debe contar con tantos partidos de izquierda como sean necesarios, pero deben federarse dentro de una misma disciplina, aunque sin perder cada uno su carácter.

En esa federación no deben entrar los radicales.

A la pregunta de si los socialistas continuarán en el Gobierno después de las elecciones contestó de la siguiente forma:

Este es un asunto que depende de lo que acuerde el partido. Sin embargo, el deseo de los republicanos es que continúe la colaboración dentro del Gobierno hasta dejar cumplido el programa trazado desde el advenimiento de la República. Esa unión no prejuzga nada, pues los socialistas pueden colaborar lo mismo sin necesidad de formar parte del Gobierno.

Una reunión en la Generalidad

Barcelona. Los ministros de Obras Públicas y Agricultura estuvieron en el Palacio de la Generalidad, donde se reunieron con el presidente de ésta, con varios consejeros, con el presidente del Parlamento catalán y con el gobernador de Barcelona señor Amella.

Terminada la reunión, los periodistas preguntaron a don Indalecio Prieto si se habían tratado asuntos de importancia.

—Yo—contestó—nada tengo que decir. Haré como el personaje del sainete: Me atengo a lo que diga mi compañero.

Los reporteros hablaron entonces con don Marcelino Domingo.

Este les dijo que el viaje sólo había obedecido a visitar al señor Carner.

Negó que la coincidencia de haberse encontrado ayer con el presidente de la Generalidad en el pueblo de Garriga, donde reside el señor Carner, fuera una cosa preparada.

Agregó que desde luego ellos hubiesen acudido a visitar al señor Maciá, pues no hay que olvidar que es el jefe de un partido que vota con la mayoría que apoya al Gobierno.

El ministro de Obras Públicas intervino en la conversación y dijo lo siguiente:

—No busquen ustedes el interés de la reunión que hemos celebrado. No hay nada oculto. Ni tampoco existe motivo alguno para que vengamos a Barcelona a celebrar reuniones de carácter político.

Terminó manifestando que el señor Carner se encuentra bastante aliviado, pero la convalecencia será larga, sin que a pesar de ello haya pensado el Gobierno en nombrarle sustituto.

La disciplina del partido radical socialista

Barcelona. El ministro de Agricultura fue interrogado por los periodistas acerca de la colaboración de los radicales socialistas en el Poder y contestó que todo los acuerdos que se adoptan, aunque sea por un voto de mayoría los acata el partido.

Formamos parte—agregó—de la Federación de Izquierdas y seguiremos colaborando en el Gobierno mientras el partido considere necesario que no nos retiremos.

Un banquete. Los diputados catalanistas a Madrid

Barcelona. Ayer, a las dos de la tarde y en el sitio llamado Fuente del León, se verificó el banquete con que el presidente de la Generalidad obsequiaba a los ministros de Obras Públicas y Agricultura.

Asistieron varios consejeros de la Generalidad y las autoridades.

El señor Maciá se ha dirigido por carta a los diputados de la Esquerda, de la Unión Socialista y de Acción Catalana rogándoles que se trasladen a Madrid para que asistan a las sesiones de Cortes esta semana.

Ayer mismo salieron muchos diputados para la capital de España.

LOS PISTOLEROS EN ACCION

Atacan a un cobrador de la Campsa y matan a tiros a un individuo que intentó detenerlos

Barcelona. Ayer, en las primeras horas de la tarde, cuando salía de su casa, situada en la calle de Varsovia, barriada del Guinardó, José Segarra Reverter, recaudador de la Campsa, para dirigirse a la oficina con el fin de entregar lo recaudado durante la mañana, que eran 3.700 pesetas, le salieron al encuentro tres individuos armados de pistolas, los cuales le exigieron que les entregara el dinero.

José se resistió y entonces los pistoleros se arrojaron sobre él y lo maniataron, apoderándose de la cartera en que llevaba la cantidad de referencia.

Los atracadores huyeron en un taxi que tenían preparado.

A los gritos dados por José acudieron varios vecinos y algunos somatenistas.

Estos persiguieron a los pistoleros, haciendo contra ellos algunos disparos.

Los fugitivos dispararon también sobre los somatenistas, aunque sin hacer blanco.

Al llegar a la calle del Arte el vecino Luis Shelly, de 40 años, natural de Pinar del Río, intentó detener el coche en que iban los atracadores. Estos le hicieron una descarga cerrada y Luis cayó al suelo mortalmente herido.

Se le condujo a la clínica de la barriada de Horta, donde los médicos no pudieron hacer otra cosa que certificar la defunción.

Tenía un balazo en el corazón.

Los atracadores consiguieron escapar.

La policía y la Guardia civil realizaron una batida en la barriada de Horta sin lograr descubrir a los pistoleros.

Fallecimiento del actor Marcelo Morano

Barcelona. Repentinamente ha fallecido el actor Marcelo Morano.

El padre del finado, Francisco Morano, recibe muchas visitas de pésame.

Suspensión de una corrida de toros

Barcelona. El domingo se suspendió, a causa de la lluvia, la corrida de toros que se había anunciado y en la cual debían de tomar parte Marcial Lalanda, Vicente Barrera, Manolo Bienvenida y Domingo Ortega.

CADIZ

Llegan más deportados

Cádiz. En el vapor correo de Fernando Poo "Plus Ultra" llegaron los deportados don Félix Valenzuela y el marqués de Coprani.

Este marchó a Málaga, en automóvil, acompañado de varias personas de su familia.

El señor Valenzuela salió en el expreso para Madrid.

El día 25 llegará otra expedición de siete deportados, entre ellos el hijo de Sanjurjo.

VALENCIA

Defenición y procesamiento de los directivos del Sindicato de Benaguacil

Valencia. La Guardia civil de Benaguacil, cumpliendo órdenes del juez, ha procedido a la detención de todos los directivos del Sindicato Unico de

ENFERMEDADES DE LOS OJOS

J. M. Höhr Castán
CONSULTA DE 10 A 2
GRAN CAPITAN, 26 Dpto., principal

PARA SEMANA SANTA

Nuevos surtidos de artículos negros para vestidos y trajes de caballero, Mantillas de blonda, mantos, velos, gasas y todos los de primavera y como siempre los precios más limitados.

ALMACENES HIERRO ARAGON Y PAÑERIAS INGLESAS



Cuide usted su estómago porque es la base de su salud

Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO

de Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

TOSTADOR AUTOMATICO FRIKO

(Instalado a la vista del cliente). Por el procedimiento más moderno se tuestan en un momento las clases más selectas y aromáticas de

Cafés Tostados REGINA

(MARCA REGISTRADA)

Viuda de FERNANDO LOPEZ

Cutiérrez de los Rios, 34. (Esquina Regina).—Teléfono 2-1-1-0. Sucursal, Deanes, 23.

dicha población, los cuales han sido procesados por su intervención en los sucesos desarrollados el 11 de Enero con motivo de la intentona anarcosindicalista.

Dichos elementos cortaron las comunicaciones, levantaron barricadas y arrojaron una bomba contra el cuartel de la Guardia civil.

Solamente uno de los detenidos sabe leer y escribir medianamente.

Suicidio de un médico

Valencia. En el panteón familiar del cementerio ha puesto fin a su vida, disparándose un tiro en la cabeza, el médico don José Diéguez.

Ignóranse las causas que le obligaron a tomar tan extrema resolución.

En la novillada del domingo resultaron cogidos el Niño de la Puerta Real y Gitanillo de Triana II

Valencia. En la novillada celebrada el domingo se lidió ganado de Hernández, que resultó manso.

El Niño de la Puerta Real gustó mucho toreando. Fue cogido, resultando con una distensión ligamentosa en la articulación coxo-femoral.

Capilla estuvo muy valiente y fue ovacionado.

Gitanillo de Triana II estuvo superior en su primero.

En su segundo fue cogido y volteado aparatadamente. Fue asistido en la enfermería de una contusión en la región femoral y conmoción cerebral.

SEVILLA

Un individuo muerto a consecuencia de una pedrada que le dió un cuñado suyo

Sevilla. En Morón de la Frontera cuestionaron los cuñados Manuel Fajardo y Eugenio Sousa.

Manuel dió una pedrada en la cabeza a Eugenio, fracturándole la base del cráneo. Falleció a poco.

El homicida fue detenido.

Una suscripción para las familias de las víctimas de Casas Viejas

Sevilla. El Ayuntamiento de Morón ha abierto una suscripción a favor de las familias de las víctimas de Casas Viejas, encabezándola con 200 pesetas.

El alcalde ha invitado a todas las personas pudientes y a las organizaciones obreras a que contribuyan a la suscripción.

MURCIA

Tembor de tierra
Murcia. En el pueblo de Abanilla se ha entido un temblor de tierra que duró seis segundos.

El vecindario se lanzó a la calle, presa de gran alarma.

No se tienen noticias de que hayan ocurrido desgracias.

GRANADA

Un mitin radical
Granada. En el Teatro Cervantes se verificó el domingo un mitin organizado por el partido radical.

Habló don Basilio Alvarez, quien afirmó que el Gobierno tiene responsabilidad política por lo ocurrido en Casas Viejas.

Dijo también que el partido radical estará siempre al lado de la justicia y por ello ha protestado contra los sucesos de Casas Viejas.

EN DIFERENTES POBLACIONES OCURRIERON INCIDENTES CON MOTIVO DE LA CELEBRACION DE ACTOS TRADICIONALISTAS

SANLUCAR LA MAYOR.—En Villanueva se celebró un mitin tradicionalista.

Al salir los oradores fueron apedreados desde los balcones del domicilio social de los afiliados a la Confederación Nacional del Trabajo.

PLATO DEL DIA: Albondigas de cerdo a la española.

RESTAURANT BEUZO
Gondomar núm. 5
Esquina a las Tendillas.—Teléfono 134
Especialidad en servicios de banquetes y bodas. Se sirven té y toda clase de bebidas.

JUAN ROMAGUERA MORA
Garganta, nariz y oídos.
Especialista del Hospital de la Cruz Roja.
San Felipe n.º 3.—Tel. 2-5-7-0

Sociedad de Ganaderos de la provincia de Córdoba

Precios de cotización del 14 de Marzo hasta nuevo aviso:

Vaca con hueso, kilo, a	4'00
Sin hueso, kilo, a	5'60
Ternera con hueso, kilo, a	4'50
Sin hueso, kilo, a	6'20
Macho, kilo, a	3'20

Se produjo gran confusión y se oyeron algunos disparos, sin que los proyectiles hicieran blanco.

Fueron detenidos varios jóvenes tradicionalistas, los cuales fueron apedreados también cuando eran conducidos al Ayuntamiento.

Resultó herido a consecuencia de un ladrillazo un individuo llamado Enrique León.

SANTANDER.—En Molledo se verificó un acto organizado por los tradicionalistas con motivo de la inauguración del domicilio social.

Terminado el mitin se libró una colisión entre socialistas y tradicionalistas, cruzándose más de cincuenta disparos.

Resultaron heridos tres individuos. La Guardia civil practicó algunas detenciones.

Entre los heridos figura un joven de 14 años que tiene un balazo en la pierna izquierda.

SEGOVIA.—El domingo se celebró en el Teatro Cervantes un mitin tradicionalista.

Muchos individuos que llegaron de otras poblaciones para asistir al acto iban tocados con boinas rojas y blancas.

Esto produjo gran agitación entre el elemento obrero, que inmediatamente organizó una manifestación.

Esta dirigióse a la Plaza Mayor, donde estaba dando un concierto la Banda de Música de la Academia. Los dirigentes de la protesta requirieron al director de la Banda para que ejecutara el Himno de Riego y les contestó que no podría complacerlos hasta que terminara el concierto porque no podía variar el programa.

Los manifestantes dirigiéronse entonces a la Academia y pidieron al director que autorizara al director de la Banda para que ésta tocara el Himno nacional. El director accedió en el acto.

La manifestación se situó luego en los alrededores del Teatro y al salir el público prorrumpió en silbidos, originando esto diversos incidentes.

Al salir un sacerdote hizo un ademán despectivo y un grupo lo agredió, golpeándolo y arrojándolo al suelo.

Acudió una pareja de Seguridad, que fue también agredida.

Entonces la fuerza pública cargó sobre los manifestantes y los dispersó.

La manifestación se volvió y marchó al Gobierno civil, donde formuló una protesta contra la actuación de los guardias.

A consecuencia de los incidentes registrados resultaron dos guardias de Seguridad y cinco paisanos contusos.

Defunción y sepelio

En la madrugada del domingo falleció en esta capital el conocido profesor de música don Ricardo Serrano Montoro.

El finado gozaba de generales simpatías por su bondad y afable trato. Ayer, a las diez de la mañana, se celebraron solemnes funerales en sufragio por su alma en la iglesia parroquial de San Juan y Todos los Santos (Trinidad).

En la ceremonia ofició una numerosa orquesta, formada por los compañeros del señor Serrano.

Asistió numeroso duelo, en cuya presidencia figuraban el rector de la citada parroquia don Antonio Redondo Gómez, el de la de San Miguel don Sebastián Crespo Cuesta, el R. P. dominico Antonio Maya, el director del Conservatorio oficial de Música don Rafael Vidaurreta, los profesores del mismo don Angel Villoslada, don Rafael Serrano Palma, don Eduardo García Domínguez y señor Jiménez Román; el director de la Banda municipal de música don Mariano Gómez Camarero, el director de la Escuela de Artes y Oficios don Victoriano Chicote, el inspector jefe de Primera Enseñanza don José Priego López, don Francisco Lara, don Alfonso Cortés Saló y por la familia doliente don Baldomero y don Cándido Serrano, don Manuel y don Angel Montero y don Rafael Luque.

Enviamos el pésame muy sentido a la desconsolada familia del señor Serrano, en la que figura el profesor del Conservatorio don Luis Serrano Lucena, hijo del finado.

Ayuntamiento de Constantina

En la "Gaceta" de Madrid correspondiente al día 23 de Febrero último, se inserta el anuncio de la Dirección general de Sanidad haciendo saber que se proveyerá por oposición, juzgada por Tribunal especial, una plaza de médico titular inspector municipal de Sanidad de primera categoría, vacante en dicho Municipio, con la asignación de 4.000 pesetas anuales y trescientas familias del Padrón de Beneficencia.

El plazo para presentar las instancias documentadas ante el referido Ayuntamiento de Constantina, vencerá el día 25 del mes de Marzo del corriente año de 1933.

QUINTO ANIVERSARIO
EL SEÑOR
D. FERNANDO BARBUDO Y SANZ
FALLECIO EL DIA 15 DE MARZO DE 1928, CONFORTADO CON LOS SANTOS SACRAMENTOS
R. I. P. A.
Las misas que se celebren mañana en la parroquia de San Francisco, serán aplicadas por el alma de dicho señor.
Su viuda, hijos y hermanos ruegan a sus amigos una oración por el alma del finado.
Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

PRIMER ANIVERSARIO
EL SEÑOR
DON JUAN MOLINA SANCHEZ
FALLECIO EL DIA 15 DE MARZO DE 1932, HABIENDO RECIBIDO LOS AUXILIOS ESPIRITUALES
R. I. P. A.
Las misas que se celebren mañana, desde las ocho y media en adelante, en la parroquia de San Miguel y a las siete en el Hospital de Jesús Nazareno, serán aplicadas en sufragio del alma de dicho señor.
Sus desconsolados hijos doña Luisa, don Francisco, doña Josefa, don Manuel y don Juan Molina Martínez; hijas políticas, nietos, nieto político, bisnietos y demás familia, suplican a sus amigos una oración por el alma del finado.

IV ANIVERSARIO.—EL SEÑOR
Don Ricardo Aguilar Catalán
FALLECIO EL 15 DE MARZO DE 1929, HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS
R. I. P. A.
Todas las misas que se digan mañana, en la iglesia de San Pablo, así como las que se celebren dicho día desde las siete en adelante y el aniversario solemne a las nueve en la parroquia del Salvador (Compañía), serán aplicados por el eterno descanso del alma de dicho señor.
Su desconsolada viuda doña Laura Rodríguez Camacho, hijos y demás familia, ruegan a sus amigos y personas piadosas que le encomienden a Dios Nuestro Señor y a la Santísima Virgen del Carmen.

Don Ricardo Aguilar Catalán
FALLECIO EL 15 DE MARZO DE 1929, HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS
R. I. P. A.
Todas las misas que se digan mañana, en la iglesia de San Pablo, así como las que se celebren dicho día desde las siete en adelante y el aniversario solemne a las nueve en la parroquia del Salvador (Compañía), serán aplicados por el eterno descanso del alma de dicho señor.
Su desconsolada viuda doña Laura Rodríguez Camacho, hijos y demás familia, ruegan a sus amigos y personas piadosas que le encomienden a Dios Nuestro Señor y a la Santísima Virgen del Carmen.

NOTAS DEPORTIVAS

Sección de excursiones de la Federación provincial de Trabajadores de la Enseñanza

Servicios de la Guardia Civil

DE LA PROVINCIA

De Instrucción Pública

SECCION RELIGIOSA

El partido de fútbol del domingo

Por acuerdo de esta Federación se ha fijado...

Resumen de los servicios prestados en esta provincia...

Hurto de paja

Estadística de Colegios religiosos

Santo del día

El domingo se celebró en el Stadium América, el anunciado partido entre el equipo reserva del Betis Balmori...

Por la reserva se alinearon Espinosa; Conde y Jiménez; Torres, Solé y Morón; Almodóvar, Rocasolano I, Paquirri, Rocasolano II y Varela...

Por homicidio, 2. Por lesiones, 12. Por otros varios, 36. Por robos, 5.

En una casilla del término de La Carlota, ha sido detenido por la Guardia civil Fernando Alarcón Osuna...

Los señores nombrados para desempeñar escuelas interinamente deben recoger sus títulos en los Consejos locales de los pueblos a que van destinados.

Hoy, en el Monasterio de Santa Marta, costeadado por doña Angela López Alvear, en sufragio de sus difuntos. Mañana, en el mismo Monasterio.

En el primer tiempo Adorna sufrió una caída y se retiró del campo...

Salida de Córdoba, en el tren expreso de las 5'25; llegada a Ronda, a las 9'40.

Por infracción a la ley de caza y Pesca, 16. Por infracción en las carreteras y carruajes, 81.

En virtud de denuncia formulada por el guarda de la mina "Candelaria", del término de Espiel, la Guardia civil de aquel puesto ha detenido a José Antonio Nicolai...

Los señores nombrados para desempeñar escuelas interinamente deben recoger sus títulos en los Consejos locales de los pueblos a que van destinados.

En Santa Marta. Hoy, a las cinco y cuarto de la tarde, tercer acto del solemne quinario en honor de Jesús de la Misericordia...

Momentos después el equipo sevillano fue castigado con un penalty, que Andrade convirtió en el segundo tanto para el Racing.

Visita a Gibraltar. A las 17'30, salida de Gibraltar para Algeciras, con llegada a esta población a las 18.

Armas recogidas. De caza, 11. Pistolas, revólveres y otras armas de fuego, 2.

Para calentarse. En virtud de denuncia formulada por el guarda de la mina "Candelaria", del término de Espiel, la Guardia civil de aquel puesto ha detenido a José Antonio Nicolai...

Los señores nombrados para desempeñar escuelas interinamente deben recoger sus títulos en los Consejos locales de los pueblos a que van destinados.

En Santa Marta. Hoy, a las cinco y cuarto de la tarde, tercer acto del solemne quinario en honor de Jesús de la Misericordia...

Con dominio alternativo y sin que nada viéramos digno de mención terminó la primera mitad.

A las 7, salida del barco para Cúeta, a donde se llega a las ocho y media. Este día se dedica por entero a visitar la población y sus alrededores.

Incendios. Ocrrridos en fincas: Rústicas, 1. Urbanas, 1.

Para calentarse. En virtud de denuncia formulada por el guarda de la mina "Candelaria", del término de Espiel, la Guardia civil de aquel puesto ha detenido a José Antonio Nicolai...

Los señores nombrados para desempeñar escuelas interinamente deben recoger sus títulos en los Consejos locales de los pueblos a que van destinados.

En Santa Marta. Hoy, a las cinco y cuarto de la tarde, tercer acto del solemne quinario en honor de Jesús de la Misericordia...

En las últimas condiciones en que se encontraba el campo, era imposible todo juego de conjunto y mucho menos afianzarse en el suelo para precisar los remates.

A las ocho, salida del autocar para Teluán, donde se llega a las 9'15, dedicándose por entero este día a la visita de Teluán y sus alrededores.

Servicio rural y forestal. Número de denuncias por diferentes daños en los montes y roturaciones, 108.

Para calentarse. En virtud de denuncia formulada por el guarda de la mina "Candelaria", del término de Espiel, la Guardia civil de aquel puesto ha detenido a José Antonio Nicolai...

Los señores nombrados para desempeñar escuelas interinamente deben recoger sus títulos en los Consejos locales de los pueblos a que van destinados.

En Santa Marta. Hoy, a las cinco y cuarto de la tarde, tercer acto del solemne quinario en honor de Jesús de la Misericordia...

Ganó el partido el que tuvo más suerte y no el que jugó más.

Por la mañana, a las ocho, salida del vapor correo de Tángier a Algeciras con llegada a esta población a las once. Almuerzo y regreso a Córdoba en el exprés ascendente que tiene su llegada a nuestra capital a las 23'25.

Denuncias por ganado pastando sin autorización, expresando el número de cabezas y especies a que corresponden.

Para calentarse. En virtud de denuncia formulada por el guarda de la mina "Candelaria", del término de Espiel, la Guardia civil de aquel puesto ha detenido a José Antonio Nicolai...

Los señores nombrados para desempeñar escuelas interinamente deben recoger sus títulos en los Consejos locales de los pueblos a que van destinados.

En Santa Marta. Hoy, a las cinco y cuarto de la tarde, tercer acto del solemne quinario en honor de Jesús de la Misericordia...

El interior izquierda Herrera nos dió la sensación de ser un jugador rápido que tiene un excelente toque de balón.

NOTAS.—A esta excursión podrán concurrir todos los maestros que lo soliciten (y sus familias), antes del 25 del corriente. El precio del billete, con todos los gastos comprendidos será de unas 110 a 120 pesetas.

Denuncias por ganado pastando sin autorización, expresando el número de cabezas y especies a que corresponden.

Para calentarse. En virtud de denuncia formulada por el guarda de la mina "Candelaria", del término de Espiel, la Guardia civil de aquel puesto ha detenido a José Antonio Nicolai...

Los señores nombrados para desempeñar escuelas interinamente deben recoger sus títulos en los Consejos locales de los pueblos a que van destinados.

En Santa Marta. Hoy, a las cinco y cuarto de la tarde, tercer acto del solemne quinario en honor de Jesús de la Misericordia...

El domingo se desplazó a Jaén el equipo de fútbol del Regimiento de Artillería de guarnición en esta capital para contender con la Olímpica Giennense.

El partido se desarrolló en medio del mayor entusiasmo del público que no cesó de aplaudir al equipo cordobés, tanto durante la lucha como al final de la misma, premiando la labor del equipo artillero con una formidable ovación...

Denuncias por ganado pastando sin autorización, expresando el número de cabezas y especies a que corresponden.

Para calentarse. En virtud de denuncia formulada por el guarda de la mina "Candelaria", del término de Espiel, la Guardia civil de aquel puesto ha detenido a José Antonio Nicolai...

Los señores nombrados para desempeñar escuelas interinamente deben recoger sus títulos en los Consejos locales de los pueblos a que van destinados.

En Santa Marta. Hoy, a las cinco y cuarto de la tarde, tercer acto del solemne quinario en honor de Jesús de la Misericordia...

SE ARRIENDA piso principal calle Eduardo Dato, número 7. Darán razón en la portería de la casa Gondomar, 1. (pisos de "La Perla").

VENUS IDEAL PARA BARBAS DURAS. MARUXA ESPECIAL PARA BARBAS DELICADAS. Fabricación Española.

SE ARRIENDA una cochera, capaz para dos coches, en la calle Fernán Pérez de Oliva, 2. Da vistas a la Plaza de San Andrés, Razón, Torrijos, 6 y en Plaza de República, sin número primero.

Water Closet completo. Compuesto de inodoro porcelana, con asiento de madera barnizada, tornillos de sujeción y topes de goma depositados de hierro fundido con tirador de porcelana y tubo bajante de plomo. Precio: 65 Pesetas.

SE ARRIENDA un local en la calle Librería, 16. Razón: Pedro López, 24.

EL TIEMPO. Por el Instituto general y técnico se hicieron las observaciones meteorológicas siguientes durante las veinticuatro horas del día de ayer:

PORTLAND "IBERIA" SOCIEDAD ANONIMA. El mejor cemento Portland artificial. FABRICA EN CASTILLEJOS. LINEA DE MADRID ALICANTE. DEPOSITO: Calle de Telles, 6.—Madrid.

GUARDIA CIVIL, retirado, sin hijos, ofrécese guarda almacén, fábrica, portería, cobrador, ordenanza oficina con garantía. Olivos Borrachos, (Obispo Torres, 8).

LA CARROCERIA INFANTIL, S. A. San Sebastián - Alza. Catálogos gratis. Ventas al contado y a plazos. Representante en Córdoba: Sobrinos de Guillermo Jiménez Calle Gondomar, 4.

SARNA (ROÑA) Se curan cómodamente en diez minutos, sin baño, con SULFURETO CABALLERO.

TALLERES GARCIA RUEDA. Telefono 1326. MARMOLES Y PIEDRAS. Especialidad en trabajos artísticos, en lápidas grabadas y en relieve. Se facilitan catálogos y presupuestos.

1 LIBRA DE CHOCOLATE LOUIT. CONTIENE MÁS DE 4000 CALORIAS EN LUGAR DE 1200 CONTENIDAS EN UN KILO DE CARNE DE BUEY. RAZON: ADMINISTRACION DEL DIARIO DE CORDOBA. Telefono 1248.